
 

Završena Akcija " Uredi svoj vrt"

02.08.2018 - 13:30

Svečanim prijemom za nagrađene danas je u Prijedoru završena
jednomjesečna akcija pod nazivom "Uredi svoj vrt" koju je po šesnaesti
put organizovala Gradska uprava Prijedor. 

  

Na ovogodišnji konkurs u kategorijama najljepše uređeno dvorište, balkon, školsko dvorište te najljepše
uređen prostor oko stambenih zgrada prijavilo se četrdesetak kandidata.

 Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je, uručujući diplome i novčane nagrade, zahvalio svim
učesnicima akcije što su svojim trudom doprinijeli da prijedorska dvorišta i balkoni izgledaju lijepo i
uredno.

 "Grad Prijedor već šesnaestu godinu podržava ovu akciju, a njeni rezultati su vidljivi jer je uređenih
dvorišta i balkona, pa i školskih dvorišta sve više što i jeste cilj ove akcije. Ovi ljudi koji su danas
nagrađeni su se potrudili da njihova životna sredina izgleda lijepo i uredno i tako su doprinijeli ljepšem



izgledu grada u cjelosti" rekao je Đaković.

 On je dodao da imponuje, posebno kada je riječ o strancima i drugim posetiocima grada, kada kažu da
nam je grad uredan i čist što smatra da je zasluga upravo ovih ljudi koji brinu o izgledu i uređenju svog
okruženja - dvorišta, balkona, školskih dvorišta i prostora oko ustanova.

 Priznanja za najljepše uređeno dvorište u ovogodišnjoj akciji "Uredi svoj vrt" dobile su: Milka Knežević
iz Donjih Garevaca, Dragana Rodić iz Orlovaca i Božana Lukić iz Čirkin Polja.

 Nikolini Vuković iz Čirkin Polja pripalo je prvo mjesto u kategoriji najljepše uređen balkon, dok su
drugo i treće mjesto osvojile Milijana Miodragović iz Gomjenice i Davorka Bjelajac iz Tukova.

 Nagrade za najljepše školsko dvorište pripale su Javnoj ustanovi Centar "Sunce" i Osnovnoj školi "Branko
Ćopić".

 Nagrađenima u sve tri kategorije pripale su diplome i novčane nagrade od po 300, 200 i 100 KM. I ove
godine akcija je provedena i u kategoriji najljepše uređenog prostora oko stambenih zgrada, te je
najuređenijoj zajednici etažnih vlasnika "Blok" u Ljubiji pripala nagrada od 300 KM. Prigodne nagrade
ove godine pripale su i vlasniku najuređenijeg prostora ispred poslovnog objekta - Motel "Le pont" i
specijalna nagrada Tatjani Zrnić iz Gornje Lamovite.
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